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KAJ JE EVROPSKI SOCIALNI SKLAD V MESECU 

 NOVEMBRU 2 0 1 1  
STORIL ZA VAS?  

 
 
V okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007 – 2013, se v okviru 
4. razvojne prioritete »Enakost možnosti in spodbujanje socialne vključenosti«, 4. 1. 
prednostne usmeritve »Enake možnosti na trgu dela in krepitev socialne vključenosti«, izvaja 
projekt »Certifikat družini prijazno podjetje«. Upravičenec oziroma izvajalec projekta je 
Ekvilib Inštitut.  
 
Podeljevanje certifikata Družini prijazno podjetje je revizorsko svetovalni postopek, katerega 
namen je izboljšanje situacije pri prijaviteljih (podjetja, zavodi, ustanove itd.) na področju 
upravljanja s človeškimi viri, ki je pomemben element razvoja v trenutnih zaostrenih finančno 
gospodarskih razmerah. Certifikat Družini prijazno podjetje je princip organizacijskega 
upravljanja, ki zagotavlja kratkoročne in dolgoročne pozitivne učinke usklajevanja poklicnega in 
zasebnega življenja zaposlenih. Ti se kažejo v zmanjšanju fluktuacije, kvote bolniških 
odsotnosti, kvote nege, števila nezgod ipd. ter večanju zadovoljstva, motivacije in pripadnosti 
zaposlenih, kar prinaša jasne pozitivne ekonomske učinke. V obdobju med letom 2011 in 2015 
je pridobitev osnovnega certifikata sofinancirana s strani Evropske unije, in sicer iz 
Evropskega socialnega sklada, v višini 80 odstotkov stroška pridobitve osnovnega certifikata.  
 
Skupna okvirna višina, ki se dodeluje v okviru tega projekta je 1.006.184,00 EUR od tega je 
prispevek EU 85% in slovenska udeležba 15%. 
 

V letu 2011 40 novih podjetij v projektu certifikat Družini prijazno 
podjetje 

 
Ekvilib Inštitut je na slavnostni podelitvi v Cankarjevem domu podelil osnovne certifikate 29 
podjetjem, izmed 40 podjetij, ki so se v projekt vključila letos. Prejemniki osnovnega 
certifikata Družini prijazno podjetje so: Banka Volksbank, d. d., Center za usposabljanje, delo in 
varstvo Dobrna, Dom starejših občanov Ljutomer, DOSOR dom starejših občanov d. o. o., 
Dravske elektrarne Maribor d. o. o. , Društvo Projekt Človek, DARS, Elektro Celje, d. d., Elektro 
Gorenjska, d. d., Energetika Ljubljana, d. o. o., Generali Zavarovalnica d. d., Grieshaber 
Logistika d. o. o., HIT Alpinea d. d., Informatika, d. d., Javni sklad Republike Slovenije za razvoj 
kadrov in štipendije, Marchè Gostinstvo d. o. o., Mariborski vodovod d. d., Microsoft d. o. o., 
Ljubljana, Nova Kreditna banka Maribor d. d., Nova Ljubljanska banka d. d., Prah Izobraževalni 
center, d. o. o., Raiffeisen banka d. d., Saubermacher & Komunala, Murska Sobota d. o. o., 
SmartIS d. o. o., Splošna bolnišnica Jesenice, Steklarna Hrastnik d. d., Terme Dobrna, d. d., 
Vzajemna zdravstvena zavarovalnica, d. v. z. in Zavod za zdravstveno varstvo Kranj. 
 
»Veseli me, da smo letos med slovenskimi podjetji in organizacijami uspeli pridobiti toliko 

zanimanja, saj beležimo največje število novih nosilcev certifikata Družini prijazno podjetje v 



 

enem letu. Ob tem naj še poudarim, da bomo tudi v prihodnjem letu 40 podjetjem omogočili 

možnost sofinanciranja pridobitve osnovnega certifikata, zato pričakujemo, da se nam bo tudi 

naslednje leto pridružilo vsaj toliko podjetij,« je ob tem dogodku povedal vodja certificiranja 
Aleš Kranjc Kušlan, direktor Ekvilib Inštituta, nosilca projekta certifikata Družini prijazno 
podjetje. 
 

 
 
 
 

V NOVEMBRU 2 0 1 1 . . 
 S POMOČJO ESS SREDSTEV . . 

 
 

• prek vključitev PROGRAME AKTIVNE POLITIKE ZAPOSLOVANJA v okviru OP RČV 2007 - 

2013, ki jih izvaja Zavod RS za zaposlovanje (ZRSZ) se je usposabljalo 1.345 oseb in 

zaposlilo 707 brezposelnih oseb 

 

• v okviru JR ZA SOFINANCIRANJE VZPOSTAVITVE IN DELOVANJA KOMPETENČNIH 

CENTROV ZA RAZVOJ KADROV ZA OBDOBJE 2010 – 2013 deluje 7 kompetenčnih 

centrov za razvoj kadrov 

 

• v okviru JR ZA SPODBUJANJE ENAKIH MOŽNOSTI in SOCIALNE VKLJUČENOSTI NA 

TRGU DELA se izvaja 15 projektov 

 

• v okviru JR ZA SPODBUJANJE RAZVOJA SOCIALNEGA PODJETNIŠTVA se je zaključilo 

izvajanje 9 projektov 

 

• v okviru JR ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTOV SOCIALNIH PARTNERJEV NA PODROČJU 

IZBOLJŠANJA DELOVNEGA OKOLJA se izvaja 6 projektov 



 

 

• NA TEL. ŠT. 080 20 55  KONTAKTNEGA CENTRA na ZRSZ je 5.797 oseb dobilo 

informacije o zaposlovanju, elektronskem poslovanju, aktivni politiki zaposlovanja, 

področju zaposlovanja tujcev ter ostalih storitvah ZRSZ 

 

• INFO TOČKA za MIGRANTE na ZRSZ (locirana na Slovenski cesti 55, TEL.: 01/472 64 60) 

je 1.674 osebam nudila informacije o postopkih pri pridobivanju ustreznih 

dokumentov za zaposlitev, bivanje, zaposlovanje, izobraževanje, urejanje statusa 

družinskih članov, nacionalni zakonodaji na področju zaposlovanja tujcev ter 

možnostih poklicnega izobraževanja tujcev. 

 

 
 
 
Vir: MDDSZ, ZRSZ 


